

我区召开区委全面依法治区委员会 守法普法协调小组会议

本报讯(全媒体记者 沈雨露 实习生 柯菲吟)8月5日下午,区委全面依法治区委员会守法普法协调小组会议召开。梁海刚、任敏、李孟等区领导参加。

会议指出,自2016年“七五”普法工作启动以来,我区深入贯彻落实中央关于全面依法治国的重大决策和习近平总书记系列重要讲话精神,围绕法治路桥建设工作部署,以提高全

民法治意识和法治治理法治化水平为目标,加强组织领导,突出宣传重点,创新宣传形式,推进普法并举,提升普法实效,依法治理深入推进。

会议要求,要提高站位、深化认识,切实把这项工作摆上重要日程,总结经验、推陈出新,为“八五”普法工作奠定良好基础。要强化协调配合,做好上传下达、统筹安排,建立健全部门间协作联动机制。要强

化督促检查,发现问题、发现典型,建立健全工作落实跟踪反馈机制。

会议强调,依法治区普法教育工作是一项长期的社会工程,要以高度的责任感和紧迫感,抓紧抓实各项工作。要把“七五”普法终期督查作为解决问题、谋划工作的契机,梳理思路,开拓创新,坚持不懈地把依法治区普法教育工作引向深入,助力我区以“标杆区”姿态为“重要窗口”建设

增光添彩。

会上,听取了《路桥区“七五”普法总结验收和“八五”普法规划编制调研工作方案》汇报,并就“七五”普法考核验收标准任务进行了分解落实;讨论审议了《2020年度区委全面依法治区委员会守法普法协调小组成员单位法制宣传教育任务清单(审议稿)》和《路桥区关于构建社会大普法格局的实施意见(审议稿)》。

村民吃水不再愁

桐屿街道全力助推农村饮用水达标提标



本报讯(全媒体记者 许炜)近年来,桐屿街道细抓民生吃水要事,加快供水管网建设,致力让辖区群众“有水用”“有水喝”“喝好水”,全力助推农村饮用水达标提标。这段时间,桐屿街道上童童村

党委书记童卫林顶着烈日,跟村干部一起监督村内自来水改造工程。“上山童村村民原先喝的都是山水,没有自来水,一到降雨量少的时候,便有了‘吃水难’的问题。”童卫林表示,为了解决降雨量少时村

民用水不便、水质不稳和水量不足等问题,今年以来,该街道实施自来水管改造工程,情况得到了极大转变。

据了解,桐屿街道对照时间节点目标倒排计划,实施上山童村自来水

改造工程,该工程共分为2个标段,包括供水主管及接管入户,总投资540多万元,预计10月底完工。建成后惠及上山童村754户村民,让喝山水的村民喝上安全水、放心水。

在上山童村进行自来水管改造工程时,桐屿街道建立上山童村自来水改造工程运行资金管理制度,项目资金统一管理、专款专用、专项核算,使用情况接受村居和上级监督,确保项目工程良性运行。

关心群众吃水、用水问题,积极实施上山童村自来水管改造工程正是桐屿街道补短板、惠民生的缩影之一。近年来,桐屿街道相继投入374.38万元,完成沿山一带的民主山塘、凉溪山塘2座山塘的除险加固工程,排除山塘存在的安全隐患,并保障下游上山童村、凉溪村、东明村3个村庄约6700人的基本生活用水需求。同时在山塘周边设置7块警示牌,禁止村民到山塘游泳、洗涤和从事其它可能污染山塘水体的活动,加强山塘的巡查和保洁工作,减少水体污染。

下阶段,桐屿街道将继续加强工程监督,保质保量完成上山童村自来水管改造工程,补好短板,切实解决民生吃水要事。



聚焦目标 交出村社换届高质量答卷

全区村(社区)组织换届工作调度会召开

本报讯(全媒体记者 梁亦懋)8月5日,我区召开全区村(社区)组织换届工作调度会,区委常委、组织部长范卫东参加。会议通报了试点镇(街道)党组织换届选举情况,并对村(居)委会、村(居)监事会、村股份经济合作社换届工作进行业务交流。

会议指出,要打好首战,平稳完成党组织换届选举工作。自路桥区启动党组织换届以来,截至7月25日,3个试点镇(街道)、60个村(社区)圆满完成党组织换届工作。

会议要求,下阶段要力度不减,善始善终抓好其他组织换届各项工作。3个试点镇(街道)要强化分析研判,强化业务培训,强化高压态势,以更积极的姿态、更有力的举措迎接后半程的挑战。要压实责任,确保换届工作圆满完成。区换届办要加强面上业务指导,各巡查指导组要加大督导力度,确保交出一份高质量答卷。



从企业角度出发 为企业解决问题

我区召开驻企帮扶问题反馈会

本报讯(全媒体见习记者 王娅波)“我们企业产能有所提升,新产品产线已经搭建,亟需解决的问题就是缺员工,普工缺口有100人。”8月5日,在我区召开的驻企帮扶问题反馈会上,台州市飞达科技有限公司负责人提出了首个需区级层面协调解决的问题。

上阶段,区委直属机关工委会同区联席办收集梳理了20个驻企帮扶问题和区领导赴现场解决难题并进行了交办,此次反馈会则是为了让各责任单位与企业负责人面对面沟通,进一步推动问题解决。

“企业生产、生活用水要想分表计费,需要生产、生活区划分清晰以及用水管网分开,但目前你们公司并没有满足这两个条件。”对于浙江菲格尔卫浴有限公司负责人提出希望生产用水和生活用水分表计费的问题,区城建集团相关负责人给出答复,“我建议,企业可以邀请自来水公司人员到厂区进行实地踏看,根据他们给出的建议进行整改,达到要求后可以再来申请分表计费。”对于该建议,浙江菲格尔卫浴有限公司负责人表示十分满意:“对于我们来说,用水也是成本。生产、生活用水如果能够分表计费,对企业减少生产成本帮助很大。”

会上,浙江卫星彩印有限公司、浙江力安电缆有限公司、浙江博文文具有限公司等20家企业负责人从要素成本、交通运输等制约企业发展的短板提出问题。区人社局、区经信局、区自然资源规划分局、路桥街道、螺洋街道等责任单位分管领导及相关科室负责人逐一回应,提出解决措施。

“我们要从企业角度出发,为企业解决问题。”区委组织部副部长陈贇说,对企业提出的共性问题,相关责任单位要开展专题研究,尽快给出解决方案,驻企指导员要向企业解释好相关惠企政策,做好企业帮扶工作。

签合同需谨慎 “订金”和“定金”要分清

本报讯(全媒体记者 沈雨露 通讯员 徐建灵)近日,区消保委接到市民卓女士投诉称,她在某品牌家具店参加了沙发优惠活动,通过微信支付了1万元预付款,并签订销售合同。卓女士担心金额过大,造成自身经济损失,通过微信和销售人员多次确认不满意是否可以退还1万元,销售人员明确答复可以退款。几天后,卓女士来到该店,要求退

款,商家却改口且不予退款。接到投诉后,区消保委立即组织双方进行调解。商家表示,销售合同的单据上标明1万元为定金,不会退还,但可以作为购买该店其他商品的费用。对于销售人员通过微信要求卓女士支付1万元订金和不同意随时退款的要求和承诺予以否认,认为是双方在销售过程中的理解偏差。

“在这个案件中,双方签订的销售合同比较规范,但根据相关的法律法规,销售人员作为该店的员工在提供商品或者服务时对商品或服务的介绍、承诺,对消费者的询问答复,应视为该店经营者的行为。”区消保委工作人员说,因此本案1万元“订金”变“定金”,涉嫌欺诈行为。商家不履行推销过程中承诺的“不满意可随时退款”

事项,应视为失信行为。经过多次调解,商家最终退还卓女士1万元。

区消保委提醒广大消费者:定金交付容易、要回难,因此,不要随便向商家交付定金,要注意消费协议内容,看清楚是订金还是定金。同时记得保留消费凭证,一旦发生消费纠纷,及时与商家联系协商,协商不下时可向消保委寻求帮助。

新国标地漏正式发布 我区这家企业参与制定

本报讯(全媒体记者 王恩兴 通讯员 项璐璐)日前,由台州尼西卫浴股份有限公司参与起草的GB/T 22710-2020《新国标地漏》,由全国五金制品标准化技术委员会(SAC/TC 174)归口,由国家市场监督管理总局、国家标准化管理委员会联合正式发布。

该标准的发布,将更加完善和规范了地漏产业的技术标准,引导中国地漏行业朝着更加规范化、国际化的方向发展,对行业的健康发展起到促进作用。

据悉,尼西卫浴是我区行业内唯一一家企业同时参与国标、行业标准起草的单位。

这些习惯不能错过 否则暑假会拖孩子后腿

□本周主持 袁淑秀

暑假已经过去一半,家长们早就叫苦不迭,孩子在家长抵挡不住各种电子产品的诱惑,开始每天手机不离手,生活作息混乱。

当你家孩子在假期瞎混日子的时候,学霸在干什么呢?其实,学霸的暑假安排得很充实,除了学习、运动、旅行和阅读,还没有放弃兴趣爱好和课外特长,把暑假生活过得丰富多彩。

距离暑假结束不到一个月,现在规划也不迟,除了好好安排孩子的暑假生活,下面这4个习惯更不能错过。

一、阅读习惯

阅读的作用不用我多说,怎样让孩子在假期养成阅读的习惯?比如亲子阅读,让孩子制订阅读计划,每天固定一个小时阅读,让孩子感受到阅读的快乐,这些都是可以尝

试促进孩子阅读的方法。

可以规划孩子暑假要阅读的书单,看完后逐一打勾,这个方法特别适合阅读不自觉的孩子,有了规划的书单,孩子能够更自觉地去执行。

二、预复习习惯

趁着这个假期,对学过的知识进行查漏补缺,对新学期的知识进行预习。当然,并不是把下学期的课本全部学完,可以先了解一下知识点,通过课外读物来预习。

特别是期末考试不够理想的孩子,更应该抓住充裕的假期时光,好好给自己的学习打打“补丁”,及时把学习的漏洞填好。学习就像盖房子,如果哪一层没有砌牢固,就会影响到上面的楼层。

三、时间管理习惯

暑假,是见证孩子时间管理能力的时刻。有良好时间管理的孩子,能够把暑假安排得井井有条,充

实而丰富,学习和娱乐两不误。

暑假时间管理包含计划安排、高效等习惯,特别是高年级的孩子,更要学会计划和安排暑假生活和学习,合理管理自己的时间,养成高效的习惯。

四、练笔习惯

很多孩子写不好作文,是因为练习得太少,笔头生疏,当然作文不理想,可以好好趁这个假期,多练练笔,每天写几句话,一两个片段都是极好的。

因为暑假靠的是孩子的自觉性和自主管理能力,以及父母的监督力度,所以很可能造成两极分化。没有自主管理能力的孩子会在假期里瞎玩一通;有自觉性的孩子,既能过个轻松快乐的暑假,又能在这个暑假有所收获,充实并提高自己。

谁说暑假不是分水岭?看完上面的这几点,你应该就会明白,孩子

的差距是悄悄拉开的。

袁淑秀:一枚小男孩的妈,动历盒创始人,国家二级心理咨询师,感像作文创建人,多育儿媒体专栏作者,儿童正念教养、原创家庭教育产品和工具推行者,具有十多年儿童培训、心理咨询、家庭教育与学习力训练经验,拥有儿童正念冥想等几十个原创线上课程、育儿产品以及家庭教育类版权245项和实用新型专利1项。希望与大家一起分享家庭教育方法、产品和工具。

微信:jdy82526000
手机:13357653050

